
２０２３年度牛津ルーテルこども園保護者アンケート結果 

※アンケートの内容 
①園や職員は園の理念や方針に伴い、子どもたち一人ひとりのために意欲的に保育活動に取り組んでいると思う 
②園の保育内容は子どもたち一人ひとりの発達をふまえ、興味関心に応じた遊びができるような工夫をしていると思う 
③園に通うようになって子どもの成長を感じる 
（基本的生活習慣、言葉のやり取り、遊び、友だち関係、キリスト教保育による命と心の教育など） 

④園や職員は、子どもたちの成長を見ることができるような行事内容を工夫していると思う 
⑤園からの情報発信は工夫していると思う 
⑥園や職員は保育室や園庭の安全に留意し、整理整頓や清掃等環境の整備を行っている。また、コロナや 
 インフルエンザなど感染症対策は適切であると思う 
⑦園や職員は「食育を通して生きる力の基盤を育む」ことができるよう、食べることに興味関心をもち喜んで 
食べることや健康な生活リズムを身に付けることができるよう努力していると思う 

⑧園や職員は、家庭との連絡や情報提供などを行い、いつでも相談できる環境を整える努力をしていると思う 
【連絡票（未満児）を含め送迎時などにお話しできたでしょうか】 

⑨園や職員は、保育内容を向上させるための研修（園内・園外）を積極的に行っていると思う 
⑩園や職員はサークル活動の実施や地域行事に参加するなど、地域の子育て支援に取り組んでいると思う 

※意見・要望（一部掲載） 
・毎日楽しそうに園で過ごせていて本当にうれしく思っています。 

・先生方一人ひとりが真剣に子どもたちと向き合って下さる姿に感謝の気持ちでいっぱいです。 

・どの先生も笑顔が優しく温かい園だと感じます。 

・降園時にその日の出来事を伝えてくださり親として安心します。 

・家では苦手な食材を園では食べられているようです。工夫されているのだと思います。 

・園の活動において子どもたちが主体的に取り組むことができるよう工夫されていると感じます。 

・ＹouＴube 配信などとても楽しみに見させてもらっています。 

・栄養バランスの取れた給食をいつも完食してくれて嬉しいです。 

・縦割りクラスのため、できなかった事ができるようになったり、人を大切にすることを学んでいると思います。 

・挨拶をしたり話を落ち着いて聞ける子どもが少ないように感じます。 

・保育参観について自由に観覧するだけでなく保護者参加型などに変更して欲しいです。 

・送迎時のコドモンのカード読み取りの不具合が多いように感じます。改善をお願いします。 

・以上児の保育で横割りの時間がもう少しあるといいなあと思います。 

・大きな行事について一つにまとめてわかりやすく配信して欲しいです。 

・園児が先生をさん付けで呼ぶのはどうしてですか？違和感があります。 

・感染症や病欠の登園基準を明確にしてください。 

アンケート対象者・・・在園児全世帯 

全世帯数・・・94世帯 

回答世帯数・・・９2世帯（９８％の回答率） 

そう思う、やや思う・・・９8% 

あまり思わない・・・2%  

アンケートの結果から満足して頂いている方がほとんどだが、Ｃ

評価の項目が全体の 2%あったことを鑑み、職員一同今後も記

入いただいたご意見やご要望を真摯に受け止め、職員研修等

についてもより充実させていきたい思います。また、子どもの成

長をより感じられるような行事内容の工夫や、食育推進などに

ついて取り組み、保護者の皆様にも安心して預けて頂けるよう、

全職員で取り組んでいきたいと考えています。 


